Podél řek od nepaměti vedly obchodní stezky a tam, kde se řeky stékaly, se nacházely křižovatky těchto cest. V následujících čtyřech letech se vydáme tyto křižovatky podrobně prozkoumat a během dvaceti čtyř putování navštívíme kromě spousty dalších zajímavých a krásných míst několik desítek soutoků českých a moravských řek. Chcete-li se vydat s námi, čtěte dále toto
LEJSTRO PRŮVODNÍ
VÍM, KDE SE STÝKÁ…
ročník 2.						putování 12.
LABE S ÚPOU, LABE S METUJÍ
termín: 10. – 11. 11. 2018
KDE SLOŽÍME HLAVU?
Ubytování je zajištěno na lůžku s lůžkovinami nebo ve vlastních spacích pytlích (podle výběru účastníka) v prostorách Domu dětí a mládeže Jednička, Spojených národů 1620, Dvůr Králové nad Labem                  (k dispozici WC, sprcha, kuchyňka). Nejbližší autobusové zastávky Dvůr Králové nad Labem, Nerudova a Dvůr Králové nad Labem, stadion TIBA 150 m, autobusové nádraží 1400 m.

CO BUDEME DĚLAT V PÁTEK?
Příjezd na ubytování je možný v rozmezí 18.30 – 22.00.

CO BUDEME DĚLAT V SOBOTU?
Vstaneme v 7.00, v 8.00 uzamčení základny a odchod na autobus s odjezdem z autobusového nádraží v 8.30 do zastávky Kuks (příjezd 8.39).

Trasa A: Od autobusové zastávky Kuks asi 300 m po modré k mostu – odtud po žluté přes hospital, železniční zastávku, pískovcové reliéfy až k Betlému – od Betléma po červené na Krakonošovu vyhlídku – po žluté k železniční stanici Dvůr Králové nad Labem – po zelené na rozcestí Pod Dehtovem – po žluté přes Mezihoří na rozcestí Perná-U Kříže – po zelené na Zvičinu – po červené přes Lázně pod Zvičinou, Bílou Třemešnou a Filířovice do Dvora Králové nad Labem a neznačeně na základnu (35 km)
Trasa B: Na rozcestí Pod Dehtovem po trase A – odtud stále po zelené do Bílé Třemešné – vpravo po červené přes Filířovice do Dvora Králové nad Labem a neznačeně na základnu (24 km)
Trasa C: Na Krakonošovu vyhlídku po trase A – stále po červené do Dvora Králové nad Labem a neznačeně na základnu (13 km)

Ubytovací základna bude otevřena v rozmezí 17.00 – 22.00


CO BUDEME DĚLAT V NEDĚLI?
Vstaneme v 7.00, v 8.30 definitivní opuštění základny a odchod na autobus s odjezdem ze zastávky Dvůr Králové nad Labem, kostel v 9.05 do zastávky Kuks, rozcestí (příjezd 9.20) a Jaroměř, aut. st. (příjezd 9.29).

Trasa A: Od autobusové zastávky Kuks, rozcestí po modré k mostu – vlevo po červené přes Brod a Heřmanice do Jaroměře – asi 250 m za autobusovou zastávkou Jaroměř, Jakubské předměstí (za kostelem sv. Jakuba Staršího prudce vlevo neznačeně ulicí Jaromírovou až k mostu přes řeku Úpu – za mostem vpravo po cyklostezce č. 2 k soutoku Labe s Úpou a dále po cyklostezce až do Josefova k mostu přes řeku Metuji – před mostem vpravo ulicí 5. května a hned vlevo ulicí U Mlýna a v přímém směru až na konec cesty a podél oplocení a následně podél Metuje až na špici soutoku Labe s Metují – zpět stejnou cestou k mostu přes Metuji a přes most a dále ulicí Zdeňka Němečka až na Masarykovo náměstí – vpravo po žluté kolem pevnosti do Jaroměře (15 km)
Trasa B: Z autobusového nádraží v Jaroměři zpět ve směru jízdy a ulicí Jaromírovou až mostu přes řeku Úpu – dále po trase A (8 km)

Pro zájemce závěrečný stisk ruky po poledni v restauračním zařízení v Josefově či Jaroměři, které bude operativně upřesněno.

CO ZA TO?
Poplatek za účast na akci činí 230 Kč (ubytování 100 Kč/noc, startovné 30 Kč) pro ubytované ve vlastních spacích pytlích, resp. 290 Kč (ubytování 130 Kč/noc, startovné 30 Kč) pro ubytované na lůžku s lůžkovinami.
[bookmark: _GoBack]Kapacita ubytování je omezena, pro účast je nezbytná závazná přihláška do 16. 10. 2018. V případě neúčasti závazně přihlášeného mohou být požadovány náklady spojené s ubytováním dle stornopodmínek ubytovacího zařízení.
Z akce si každý účastník odnese kromě množství zážitků pamětní list. Zvláštní pozornost čeká na účastníky, kteří zdolají 10, 25 nebo 50 soutoků. 

KDE SE DOZVÍME VÍC?
Veškeré informace jsou k dispozici 
· na síti sítí na adrese www.vim-kde-se-styka.webnode.cz 
· u Martina Pawingera, Na Okraji 2288, Brandýs nad Labem, 250 01 (tel. č. 737 867 899,                          e-mail mapaw@centrum.cz).
