Podél řek od nepaměti vedly obchodní stezky a tam, kde se řeky stékaly, se nacházely křižovatky těchto cest. Během čtyř let se vydáme tyto křižovatky podrobně prozkoumat a během dvaceti čtyř putování navštívíme kromě spousty dalších zajímavých a krásných míst několik desítek soutoků českých a moravských řek.                 Chcete-li se vydat s námi, čtěte dále toto
LEJSTRO PRŮVODNÍ
VÍM, KDE SE STÝKÁ…
ročník 3.						putování 15.
OTAVA S BLANICÍ, VLTAVA S LUŽNICÍ
termín: 8. – 9. 6. 2019
KDE SLOŽÍME HLAVU?
Ubytování je zajištěno na lůžkách s lůžkovinami v chatkách kempu Vltavín, Malá Strana, č. ev. 51, Týn nad Vltavou (k dispozici WC, sprchy s teplou vodou, v pátek večer v areálu otevřena hospůdka). Nejbližší zastávka Týn nad Vltavou, Svatá Anna 100 m, autobusové nádraží v Týně nad Vltavou 2,5 km.

CO BUDEME DĚLAT V PÁTEK?
Příjezd na ubytování je možný v rozmezí 19.00 – 22.00.

CO BUDEME DĚLAT V SOBOTU?
Účastníci delších tras vstanou v 6.00 a autobusem s odjezdem v 7.06 se přesunou do zastávek Albrechtice nad Vltavou (příjezd 7.25) nebo Paseky (příjezd 7.35). Ostatní účastníci vstanou dle chuti a nejpozději v 8.30 se vydají na zvolenou trasu.

Trasa A: Z obce Paseky po žluté až na odbočku pod Vysokým Kamýkem – vlevo po modré přes Vysoký Kamýk na rozcestí pod Vysokým Kamýkem – vlevo po zelené do Albrechtic nad Vltavou – dále po červené do Neznašova na odbočku k vyhlídce – vlevo po zelené kolem přehrady Kořensko a stále přes Neznašov a kolem židovského hřbitova až na rozcestí u Svaté Anny – z rozcestí po červené přes Fišerák a Týn nad Vltavou až k rozhledně Semenec – odtud po žluté na špici soutoku Vltavy a Lužnice a po žluté dále přes Permoníka až na rozcestí Nad Překvapením – po červené vpravo k rozhledně Semenec a na kraj Týna nad Vltavou, na kraji města vpravo po cyklostezce č. 1093 (do ulice Na Vinicích), po ní až k Vltavě, po mostě přes řeku a za ní hned cestou vpravo – cesta ústí do ulice Písecká, po které vpravo (též cyklostezka č. 1017) a stále po ní (asi 1,5 km) až ke kempu (36 km)
Trasa B: Z Albrechtic nad Vltavou po trase A až do cíle (28 km)
Trasa C: Od kempu Vltavín vlevo po silnici směr Neznašov až na odbočku k vyhlídce – odtud vpravo po zelené a dále po trase A až do cíle (22 km)
Trasa D: Od kempu Vltavín neznačeně k osadě Fišerák a stále rovně až k červené značce – po červené vlevo směr Týn nad Vltavou a dále po trase A až do cíle (16 km)
Variace: Od rozcestí Nad Překvapením možno pokračovat po červené do Kolodějí nad Lužnicí a odtud kolem soutoku Vltavy a Lužnice do Týna nad Vltavou vyhlídkovou lodí (plné jízdné 180 Kč)

Ubytovací základna bude otevřena od 19.00, zamyká se ve 22.00. Provozovatel kempu upozorňuje, že ve večerních hodinách bude v areálu probíhat posvatební večírek, počítejte prosím s touto skutečností.
CO BUDEME DĚLAT V NEDĚLI?
Vstaneme v 7.00, nejpozději v 8.30 definitivní opuštění základny a odchod na trasu.

Trasa: Z kempu neznačeně k osadě Fišerák a stále rovně až k rozcestí červené a modré a odtud buď po červené do Týna nad Vltavou k autobusovému nádraží, nebo po modré do Bohunic -  přesun autobusem a vlakem do Putimi (odjezd z Týna nad Vltavou v 9.40, z Bohunic v 9.48, přestup v Číčenicích na vlak 10.17 – 10.26 a další přestup v Protivíně 10.31 – 10.34, příjezd do Putimi v 10.42) – z nádraží v Putimi po zelené do obce na náves – zde vpravo po cyklostezce Otavská k soutoku Otavy a Blanice a dále podél Otavy až k místní červené u Zátavského mostu – dále po místní červené podél Otavy až do Písku (14 km)
Přídavek: z návsi v Putimi stále po zelené přes kamenný most, most přes Blanici a křižovatku s hlavní silnicí – asi 100 m za křižovatkou s hlavní silnicí po neznačené cestě vpravo – po cca 400 m cestou necestou vpravo k toku Blanice a podél řeky až na špici soutoku Otavy a Blanice – stejnou cestou zpět (+ 5 km – pozor, za nepříznivého počasí nemusí být vzhledem k terénu špice soutoku dosažitelná)

CO ZA TO?
Poplatek za účast na akci činí 430 Kč (ubytování 200 Kč/noc, startovné 30 Kč). V ceně za ubytování je zahrnuta předpokládaná průměrná částka za spotřebu elektrické energie. Pokud by spotřeba byla vyšší, počítejte prosím s doplatkem ve výši 7 Kč/kWh. Případnou vyhlídkovou plavbu lodí v sobotu si každý hradí individuálně.
Kapacita ubytování je omezena, pro účast je nezbytná závazná přihláška do 17. 5. 2019. V přihlášce prosím uveďte, zda budete mít zájem o plavbu lodí v sobotu (z důvodu předběžné rezervace míst). V případě neúčasti závazně přihlášeného mohou být požadovány náklady spojené s ubytováním dle stornopodmínek ubytovacího zařízení.
Z akce si každý účastník odnese kromě množství zážitků pamětní list. Zvláštní pozornost čeká na účastníky, kteří zdolají 10, 25 nebo 50 soutoků. 
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KDE SE DOZVÍME VÍC?
Veškeré informace jsou k dispozici 
· na síti sítí na adrese www.vim-kde-se-styka.webnode.cz 
· u Martina Pawingera, Na Okraji 2288, Brandýs nad Labem, 250 01 (tel. č. 737 867 899,                          e-mail mapaw@centrum.cz).
