Podél řek od nepaměti vedly obchodní stezky a tam, kde se řeky stékaly, se nacházely křižovatky těchto cest. Během čtyř let se vydáme tyto křižovatky podrobně prozkoumat a během dvaceti čtyř putování navštívíme kromě spousty dalších zajímavých a krásných míst několik desítek soutoků českých a moravských řek.                 Chcete-li se vydat s námi, čtěte dále toto
LEJSTRO PRŮVODNÍ
VÍM, KDE SE STÝKÁ…
ročník 4.						putování 22.
ŽELIVKA S TRNAVOU
termín: 5. - 6. 9. 2020

KDE SLOŽÍME HLAVU?
Ubytování je zajištěno na lůžku v apartmánech rekreačního zařízení U Beránka (k dispozici WC, sprcha, kuchyňská linka a jídelní kout vždy pro daný apartmán), Brtná č. ev. 24. Možnost zapůjčení lůžkovin, nebo využití lůžkovin vlastních. Nejbližší autobusová zastávka Želiv, Brtná 1,5 km, autobusová zastávka Červená Řečice 2,2 km.

CO BUDEME DĚLAT V PÁTEK?
Příjezd na ubytování je možný v rozmezí 19.00 – 22.00.

CO BUDEME DĚLAT V SOBOTU?
Vstaneme v 7.00, v 8.00 odchod na trasu. 

Trasa A: Od ubytovací základny vlevo po žluté přes Brtnou na rozcestí Mokřiny – vlevo po zelené přes Haštal do Želiva – v místě setkání zelené s červenou vlevo kousek po červené a pak mezi klášterem a Trčkovým hradem na most přes Želivku a hlavní silnici – po silnici vlevo k dopravní značce „konec obce“ – vlevo přes louku k soutoku Želivky s Trnavou – stejnou cestou zpět do Želiva – po červené kolem přehrady Vřesník, Sedlické přehrady a přes Kojčice do Krasíkovic – vpravo po žluté přes Rožkovský mlýn na rozcestí Pod Hodějovicemi – vpravo po zelené přes Těchorázek a Svépravice na rozcestí Mokřiny – vlevo po žluté přes Brtnou na ubytovací základnu (35 km)
Trasa B: Po trase A až před Kojčice na místo, kde u Prokopova mlýna přichází červená na silnici – vpravo po silničce (cyklostezka č. 1224) přes Prokopův mlýn do Svépravic – dále po trase A na ubytovací základnu (26 km)
Trasa C: Po trase A přes Sedlice až na rozcestí Na vyhlídce – vpravo po žluté přes rozcestí Mokřiny a Brtnou na ubytovací základnu (21 km) 
Trasa D: Po trase A přes soutok Želivky s Trnavou do Želiva – po červené do Červené Řečice – vlevo po žluté až na ubytovací základnu (14 km)

Ubytovací základna je otevřena v rozmezí 17.00 – 22.00.

CO BUDEME DĚLAT V NEDĚLI?
Vstaneme v 7.00, v 8.00 definitivní opuštění základny a odchod na trasu.

Trasa: Od ubytovací základny vpravo po žluté do Červené Řečice – dále po modré přes Červený mlýn, Křelovice a lesní židovský hřbitov do Košetic (14 km)

Ukončení akce na autobusové zastávce v Košeticích nejpozději ve 14.00.

CO ZA TO?
[bookmark: _GoBack]Startovné na akci činí 340 Kč (ubytování 155 Kč/noc, startovné 30 Kč) v případě využití vlastních lůžkovin nebo 390 Kč (ubytování 180 Kč/noc, startovné 30 Kč) při využití zapůjčených lůžkovin. Kapacita ubytování je omezena, pro účast je nezbytná závazná přihláška nejpozději do 5. 8. 2020. V přihlášce uveďte zvolenou variantu ubytování (vlastní lůžkoviny, zapůjčené lůžkoviny). V případě neúčasti závazně přihlášeného mohou být požadovány náklady spojené s ubytováním dle stornopodmínek ubytovacího zařízení.
Z akce si každý účastník odnese kromě množství zážitků pamětní list. Zvláštní pozornost čeká na účastníky, kteří zdolají 10, 25 nebo 50 soutoků. 

KDE SE DOZVÍME VÍC?
Veškeré informace jsou k dispozici 
· na síti sítí na adrese www.vim-kde-se-styka.webnode.cz 
· u Martina Pawingera, Na Okraji 2288, Brandýs nad Labem, 250 01 (tel. č. 737 867 899,                          e-mail mapaw@centrum.cz).
